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CUESTION 3 - Formula o nombra, segin corresponda, los siguientes compuestos:
a), 3.4-dumetil-1-pentino;  b) dietilamuna; c¢) metilbutanona; d) acido fosforoso;
e) tetracloruro de estafio; f) KMnO,; g) Al,(SO4);; h) HBrO,; 1) CH,=CH-CH(CH;)-CHj;;
§) CH;-CH,-O-CH,-CHs.
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CUESTION 1.- Considera los elementos X e Y cuyos niimeros atémicos son 8 y 17, respectivamente_ y
responde razonadamente a las cuestiones siguientes:

a) Escribe las configuraciones electronicas de cada uno de los elementos X e Y.

b) Deduce la formula molecular mas probable para del compuesto formado por X e Y.

c) A partir de la estructura de Lewis del compuesto formado por X e Y, indica su geometria
molecular.

d) Explica si la molécula formada por X e Y es polar o apolar.
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PROBLEMA 4
A 337 °C el CO, reacciona con el H,S, segun el siguiente equilibrio:

CO, (g) + HyS(g) = COS (g) TH,0(g)

En una experiencia se colocaron 4.4 g de CO, en un recipiente de 2.5 litros y una cantidad adecuada de H,S para que una

vez alcanzado el equilibrio, a la temperatura citada, la presion total en el interior del recipiente sea de 10 atmosferas. Se
determind que en el estado de equilibrio habian 0.01 moles de agua. Determine:

a) El mumero de moles de cada uno de los gases presentes en el equilibrio a 337 °C. (1 punto)
b) El valor de K, y el valor de K, (1 punto)
DATOS .- Masas atomicas relativas: H=1: C=12:0=16:5$=32. R=0.082 atm'L-mol"1-K"1.
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PROBLEMA 2 - Las disoluciones de acido formico, HCOOH, pueden producir dolorosas quemaduras en
la piel; de hecho, algunas hormigas utilizan este acido en sus mecanismos de defensa.
Se dispone de 250 mL de disolucion de acido metanoico que confiene 1,15 g de este acido.

a) Calcula el pH de la disolucion.

b) Sia 9 mL de la disolucidn anterior se le afiaden 6 mL de una disolucion de NaOH 0,15 M,

explica s1 la disolucion resultante sera acida, basica o neufra.
DATOS: K, (HCOOH)=2-107; A(H)=1u; A(C)=12u; A(O)=16u.
Resultado: a) pH = 2,35; b) Acida.



